

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Tanya

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 05.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2956/answer/2957>



Заключение врача

Уважаемая Тауа! Если у ребенка оба яичка находятся в мошонке, то никакого лечения проводить не надо. Если яички задерживаются и не опускаются в мошонку после рождения, то это называется крипторхизмом. Если такое понятие, как ложный крипторхизм, т. е. «блуждающее» яичко, когда спустившееся яичко возвращается в паховый канал или даже в забрюшинное пространство при напряжении брюшных мышц, физической нагрузке. Эта аномалия была названа псевдоретенцией. При широком паховом кольце и хорошо развитой мышце, поднимающей яичко, нормально опущенное яичко может легко мигрировать вверх. Рекомендовать можно только постоянное наблюдение у уролога, лучше у детского уролога. Если после нашей консультации останется сомнение в правильности назначений Вашего врача, то найдите другого квалифицированного детского уролога и покажите ребенка ему (возможно в неофициальной обстановке, чтобы ребенок не плакал и врач смог его спокойно осмотреть). Пишите, если будут вопросы, буду рад помочь. Удачи!